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Important Safety Instructions
When using your portable phone amplifier, always follow ba sic 

safety precautions to reduce the risk of fire, electrical shock and injury 
to per sons, or property, including the following:
1. Read and understand all instructions, warnings and product mark-

ings.
2. Be aware there is a slight possibility of electrical shock from light-

ening.
3. Do not use this product near or in water or when you are wet. If the 

prod uct comes in contact with any liquid, unplug the tele phone cords 
immediately. Do not plug the product back in until is has dried com-
pletely.

4. Do not use liquid or aerosol sprays for cleaning. 
5. If this product does not operate properly, refer to the Warranty infor-

mation on page 8 of this manual. Do not open this product as you 
may expose yourself to haz ardous voltages or other risks. Opening 
this product au to matically voids the warranty.

6. Unplug this product from the telephone and refer servicing to quali-
fied service personnel under the following conditions:

a. If liquid has been spilled on the product.
b. If the product has been exposed to rain and water.
c. If the product does not operate normally by following the op er-

ating in structions. Adjust only those controls that are cov ered 
by the op er ating instructing because improper ad justment of 
other controls may re sult in further damage.

d. If the product has been dropped or appears damaged.
e. If the product exhibits a distinct change in performance.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Power Requirements
Your IL40 is powered by a 9V bat-

tery (not included). Install a 9V battery 
in the battery com partment prior to 
op eration.

NOTE: Insert the battery with the 
(+) side going between the guard 
posts in the battery com partment. 
The (-) side (larger of the two con-
nectors on the battery) must be 
on the top. In stalling the battery 
im prop erly will cause damage to 
the unit and will void all warranties. 
Please make spe cific note to the in stallation of the battery.
Important: Before replacing the battery, make sure to dis-
connect the IL40 from the tele phone.

Installation
1. Unplug the handset cord from your 

tele phone base. Insert this cord into 
the jack marked “HAND SET” lo cated 
at the front of the IL40 Am plifier.

2. Plug one side of the short phone cord 
(in cluded) into the jack marked “BASE” 
on the back of the IL40 Am plifier.

3. Plug the other side into the tele-
phone base (See Fig ure 2).

4. Set the Compatibility Switch to the 
“N” setting. This setting pro vides com-
patibil ity for most telephones.

 (See Figure1)
5. Pick up the handset. If you hear a dial tone, your IL40 Am plifier is 

in stalled properly.
If you do not hear a dial tone or the person you are calling cannot 
hear you, consult the Troubleshooting Guide on page 5.

Figure 2

Figure 2
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Operation
 Volume Control

You can adjust the volume level by using the Volume Control 
Slide lo cated on the top of the unit (left control).  Pushing the slide up 
in creases the volume.

 Tone Control
You can adjust the tone by using the Tone Control Switch lo cated 

on the top of the unit (right control). The Tone Control shapes the 
sound by increasing the bass or the treble. The Tone Control Switch 
has five (5) positions. Adjust the Tone Control until you find a position 
that provides the clearest sound. 

 Boost Switch
If you require additional amplification at any point in your con ver-

sation, simply press & hold the Boost Button located on the top of the 
unit. When the Boost Button is pressed, the microphone in the handset 
is muted. This eliminates background noise and feed back. Release 
the Boost Button when you want to speak. The other party cannot hear 
you when the Boost Button is pressed. Simply press & hold the Boost 
Button again, when you want additional amplification. 

 Battery Indicator
The battery indicator light comes on each time you pick up the 

hand set to indicate the battery level is ok. If the indicator light does 
not come on, the battery must be replaced.

Important: Before replacing the battery, make sure to dis connect 
the IL40 from the telephone
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Troubleshooting
If after installing your IL40 Amplifier, you do not have a dial tone or 

the person you called cannot hear you, take the following steps:
1. Check that all connections are plugged in properly
2. Make sure a new battery is installed.
3. Either disconnect the unit or use another phone and check that your 

phone service is working properly.
4. Change the compatibility setting dial located on the bottom of the 

unit. (See Figure 1 Page 3)

Telephone Compatibility  
Because not all telephone handsets are wired in a standard way, 

we have provided a 12-position compatibility switch to accommo-
date compatibility with a variety of different tele phones.

If you do not hear a dial tone or the handset microphone does not 
work at the “N” setting, you will need to adjust the switch until you find 
the correct compatibility setting for your phone.

To adjust the compatibility switch:
1. Press & hold the “on-hook” switch on your telephone or place the 

hand set in the cradle. 
2. Adjust the switch by turning it one “click” to the next setting.
3. Release the “on-hook” switch or pick up the handset and listen for 

a dial tone.
Continue this process until you hear a dial tone and the mi cro phone 

is functional. Once you have located the proper setting, make a note 
of it in the event it is changed accidentally or you use your IL40 on a 
different phone.

NOTE: The IL40 cannot be used on any telephone where the 
keypad is located in the handset.
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Regulatory Compliance
Part 68 of FCC Rules Information
This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the 

re quirements adopted by the ACTA. On the bottom of this equipment 
is a label that contains, among other information, a product identifier 
in the format US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be 
pro vided to the telephone company. A plug and jack used to connect 
this IL40 to the pre mises wiring and tele phone network must com-
ply with the applicable FCC Part 68 rules and requirements adopted 
by the ACTA. A compliant tele phone cord and modular plug, RJ11 
USOC, is provided with this product. It is designed to be connected 
to a compatible modular jack that is also com pliant. See installation 
instructions for details. The REN is used to determine the number of 
devices that may be connected to a telephone line. Ex cessive RENs 
on a telephone line may re sult in the devices not ringing in response to 
an in coming call. In most, but not all areas, the sum of RENs should 
not exceed five (5.0). To be certain of the number of devices that may 
be connected to a line, as determined by the total RENs, contact the 
local telephone company. For products approved after July 23, 2001, 
the REN for this prod uct is part of the prod uct identifier that has the 
format US:AAAEQ##TXXXX. The digits rep re sented by ## are the 
REN without a decimal point (e.g., 03 is a REN of 0.3). For earlier 
products, the REN is separately shown on the label. If this telephone 
equipment, the IL40 amplifier, causes harm to the tele phone network, 
the telephone company will notify you in ad vance that temporary 
discontinuance of service may be re quired. But if advance notice isn’t 
practical, the telephone company will notify the customer as soon as 
possible. Also, you will be advised of your right to file a com plaint with 
the FCC if you believe it is necessary. The telephone com pany may 
make changes in its fa cilities, equipment, operations or pro ce dures 
that could affect the operation of the equipment. If this happens the 
telephone com pany will pro vide advance notice in order for you to 
make nec essary modifications to maintain uninterrupted service. If 
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trouble is ex pe ri enced with this telephone equipment, for repair or 
warranty in for mation, please contact ClearSounds Commu ni cation at 
1-800-965-9043. If the equipment is causing harm to the tele phone 
net work, the telephone com pany may request that you dis connect the 
equipment until the problem is re solved.

DO NOT DISASSEMBLE THIS EQUIPMENT. This telephone 
equipment is not intended to be repaired and it contains no re pairable 
parts. Opening the equipment or any attempt to perform re pairs will void 
the warranty. For service or repairs, call 1-800-965-9043. Connec-
tion to party line service is subject to state tariffs. Con tact the state 
pub lic utility commission, public service commission or cor po ration 
commission for information.

Should you experience trouble with this equipment, please contact:  
The Canadian Service Center is ClearSounds Canada, 1861 
Welch Street, Suite 110, North Vancouver BC V7P 1B7. Canada. 
Tel: 800-965-9043 Fax: 888-654-9219.  The US Service Center is 
ClearSounds Communications - 8160 S Madison St - Burr Ridge, IL 
60527-5854 USA Tel No: 800-965-9043 V or 800-814-5359 TTY Fax 
No: 888-654-9219 e-mail: info@clearsounds.com Contact Name: 
Customer Service for repair or warranty information. If the equipment 
is causing harm to the telephone network, the telephone company 
may request that you disconnect the equipment until the problem is 
resolved.
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Instrucciones importantes 
sobre seguridad 

Cuando utilice su amplificador portátil para teléfono, obedezca 
siempre las precauciones básicas de seguridad para reducir el 
riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones personales o 
materiales. Entre las precauciones de seguridad podemos 
mencionar:  
1. Lea y entienda todas las instrucciones de uso, 

advertencias y marcas en el producto. 
2. Recuerde que existe una ligera posibilidad de descargas 

eléctricas debido a la iluminación del aparato. 
3. No utilice este producto dentro de agua ni en sus 

proximidades, ni cuando usted esté mojado. Si el producto 
entra en contacto con algún líquido, desconecte los 
cables telefónicos de inmediato. No vuelva a conectar el 
producto  mientras no se haya secado por completo. 

4. No utilice líquidos ni aerosoles para la limpieza del producto. 
5. Si este producto no funciona apropiadamente, consulte la 

información de la Garantía en la página 8 de este manual. No 
desarme este producto ya que podría exponerse a tensiones 
eléctricas peligrosas u otros riesgos. Si desarma el producto,  
se anula automáticamente la garantía. 

6. Desconecte este producto del teléfono y entréguelo a 
personal de servicio técnico calificado si se producen  las 
siguientes situaciones:  
a. Si se ha derramado líquido en el producto. 
b. Si el producto ha estado expuesto a la lluvia o agua. 
c. Si el producto no funciona normalmente aun cuando se 

sigan las instrucciones de operación. Regule únicamente 
aquellos controles incluidos en las instrucciones de 
operación ya que una regulación  inapropiada de otros 
controles podría agravar los daños existentes en el 
producto. 

d. Si el producto se cayó o presenta signos de haberse 
dañado. 

e. Si el funcionamiento del producto ha variado 
notoriamente. 

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES 
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Requisitos de energía 

Su IL40 funciona con una batería de 9V (no 
incluida). Instale una batería de 9V en el 
compartimiento de la batería antes de la 
operación. 

NOTA: Inserte la batería con el lado (+) 
entre los postes protectores del 
compartimiento de la batería. El lado (-) (el 
más  amplio de los dos conectores de la 
batería) debe estar en la parte superior. La 
instalación incorrecta de la batería podría 
ocasionar daños a la unidad e invalidará 
todas las garantías. Tome nota específica 
de la instalación de la batería. 

Orificios 
para 

montaje de 
pared 

Figura 1 

Interruptor de 
compatibilidad de 12 

posiciones 

Compartimiento 
de la batería 

BASE 

Importante: Antes de reemplazar la batería, asegúrese de 
desconectar el IL40 del teléfono 

Instalación 

1. Desconecte el cable del auricular de 
la base del teléfono. Inserte este 
cable en la entrada marcada 
como "HANDSET"  localizada en 
la parte delantera del amplificador  
IL40.  

2. Conecte un lado del cable 
telefónico corto (incluido) en la 
entrada marcada como "BASE" en la 
parte posterior  del amplificador. 

3. Conecte el otro extremo en la  base 
del teléfono (vea la Figura 2).  

4. Ponga el interruptor de 
compatibilidad en la posición "N". 

AuricularFigura 2 

Entrada para 
cable de 
auricular 

Botón 
amplificador 
(solo IL40) 

Control 
de 

volumen

Indicador 
luminoso 

Entrada p
cable de 
equipo bas

ara 

e 

Control 
de tono

PARTE SUPERIOR 

Ésta  es la posición compatible con la mayoría de  teléfonos. (Vea la Figura 1) 
5. Descuelgue el auricular. Si escucha el tono de marcar, su amplificador 

IL40 ha sido instalado correctamente. 

Si no escucha el tono de marcar o la persona a la que está llamando no 
puede escucharlo, consulte  la guía para la resolución de problemas de la 
página 5. 
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Funcionamiento 

Control de volumen 

Puede regular el nivel de volumen usando el control de 
volumen deslizante de la parte superior de la unidad (control 
izquierdo). Si desliza el control  hacia arriba aumentará el 
volumen. 

Control de tono 

Puede regular el tono usando el control de tonos de la parte 
superior de la unidad (control derecho). El control de tono configura 
el sonido aumentando los graves o agudos. El control de tonos 
tiene cinco (5) posiciones. Regúlelo hasta que encuentre una 
posición que produzca el sonido más nítido. 

Interruptor amplificador (solo para IL40) 

Sólo el IL40 le permite incrementar la amplificación  en cualquier 
momento durante la conversación. Para ello basta con mantener 
presionado el botón amplificador localizado en la parte superior de 
la unidad. Cuando se oprime el botón amplificador, se silencia el 
micrófono del auricular. Esto elimina el ruido de fondo y el retorno. 
Suelte el botón amplificador cuando desee hablar. La otra parte no 
puede escucharlo cuando está presionado el botón amplificador. 
Cuando desee mayor amplificación, basta con oprimir y mantener  
presionado nuevamente el botón amplificador. 

Indicador de carga de la batería 

La luz indicadora de carga de la batería se enciende cada vez 
que descuelga el auricular para indicar que el nivel de batería es 
adecuado. Si la luz indicadora no se enciende, deberá 
reemplazar la batería. 

Importante: Antes de reemplazar la batería, asegúrese de 
desconectar el IL40 del teléfono 
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Resolución de problemas 

Si después de la instalación de su amplificador IL40, no tiene 
tono de marcar o la persona a la que llamó no puede 
escucharlo, observe los pasos siguientes: 
1. Verifique que todas las conexiones estén correctas. 
2. Asegúrese de que se haya instalado una batería nueva. 
3. Desconecte la unidad o utilice otro teléfono y verifique si su 

servicio telefónico está funcionando apropiadamente. 
4. Cambie el ajuste de compatibilidad usando el selector que 

se encuentra en la base de la unidad. (Vea la figura 1 de la 
página 3) 

Compatibilidad con el teléfono 

Debido a que no todos los auriculares están cableados de  
forma estándar, hemos previsto un interruptor de 
compatibilidad de 12 posiciones para adaptar el amplificador 
a una variedad de teléfonos distintos. 

Si no escucha tono de marcar o el micrófono del auricular  no 
funciona en la posición de ajuste "N", necesitará regular el 
interruptor hasta que encuentre la posición de compatibilidad 
apropiada con su teléfono. 

Para regular el interruptor de compatibilidad: 
1. Mantenga presionado el interruptor "on-hook" (colgado) de 

su teléfono o coloque el auricular en la cuneta. 
2. Regule el interruptor girándolo un "clic" hasta la siguiente 

posición. 
3. Suelte el interruptor "on-hook" o levante el auricular y escuche 

si hay tono de marcar. 
Continúe este proceso hasta que escuche el tono de marcar y 

el micrófono funcione. Una vez que haya encontrado el ajuste 
apropiado, tome nota del mismo por si fuese a cambiar 
accidentalmente o para cuando usted utilice el IL40/IL30 en otro 
teléfono. 

NOTA: El  IL40 no puede ser utilizado en  teléfonos con 
teclado en el auricular. 
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Cumplimiento con la 
normatividad 

Información sobre la sección 68 del reglamento de la FCC 
(Comisión Federal de Comunicaciones de los EE.UU.) 

Este equipo cumple con la sección 68 del reglamento de la 
FCC y los requisitos adoptados por la ACTA (Asociación 
Estadounidense de Telecomunicaciones por Frecuencias 
Portadoras). En la base de este equipo se encuentra una etiqueta 
que contiene, además de otra información, un  identificador de 
producto en el formato US:AAAEQ##TXXXX. En caso de  
solicitarse, deberá proporcionarse este número a la compañía 
telefónica. El enchufe y el conector usados para conectar este 
IL30/IL40 al cableado y a la red telefónica del lugar pertinente 
deben cumplir con el reglamento aplicable de la sección 68 de la 
FCC  y con los requerimientos adoptados por la ACTA. Este 
producto viene con un cable telefónico provisto de enchufe modular,  
RJ11C USOC, que cumple con las normas. Está diseñado para 
ser conectado en un adaptador modular compatible que también 
cumpla con las normas. Vea los detalles en las instrucciones de 
instalación. Se utiliza el REN (Número equivalente de dispositivos 
de llamada) para determinar el número de dispositivos que pueden 
ser conectados a una línea telefónica. Un  REN muy alto en una 
línea telefónica podría ocasionar que los dispositivos no timbren en 
respuesta a una llamada ingresante. En la mayoría, aunque no en 
todas las áreas, la suma de los REN no debe exceder de cinco 
(5.0). Para asegurarse del número de dispositivos que pueden 
ser conectados a una línea, de acuerdo con lo determinado por el 
total de REN, contacte a la compañía de servicio telefónico local. 
Para los productos aprobados después del 23 de julio de 2001, 
el REN forma parte del identificador que tiene el formato 
US:AAAEQ##TXXXX. Los dígitos representados por  ## son el 
REN sin punto decimal (p. Ej., 03 es un REN de 0.3). Para 
productos anteriores, el REN se muestra por separado en la 
etiqueta. Si este equipo telefónico (IL40) causa daño a la red 
telefónica, la compañía telefónica le notificará con anticipación 
que quizás sea necesario suspender temporalmente el servicio. 
Si la compañía telefónica no pudiera avisar con anticipación al 
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cliente, lo hará lo antes posible. De igual forma, se le avisará 
acerca de su derecho a presentar una reclamación ante la FCC si 
usted considera que ello es necesario. La compañía telefónica 
podría hacer cambios en sus instalaciones, equipo, operaciones 
o procedimientos que podrían afectar la operación del equipo. Si 
esto sucede, la compañía telefónica le avisará con anticipación 
para que usted realice las modificaciones necesarias a fin de 
mantener un servicio ininterrumpido. Si se presentan 
problemas con este equipo telefónico y desea información sobre  
reparaciones o la garantía, comuníquese con ClearSounds 
Communication al 1-800-965-9043. Si el equipo está causando 
daño a la red telefónica, la compañía telefónica podría solicitarle 
la desconexión del equipo hasta que se haya resuelto el 
problema. 

NO DESARME EL EQUIPO. Este equipo telefónico no puede 
ser reparado y no contiene partes que puedan repararse. Si se abre 
el equipo o se intenta repararlo,  se invalidará la garantía. Para 
servicio o reparaciones, llame al  1-800-965-9043. La conexión 
al servicio telefónico está sujeta a las tarifas estatales. 
Comuníquese con  la comisión de servicios públicos o  la 
comisión de personas jurídicas para obtener información. 

AVISO: Si su hogar tiene un equipo de alarma con cableado 
especial conectado a la línea telefónica, asegúrese de que la 
instalación del IL40 no desactive su equipo de alarma. Si tiene 
preguntas acerca de lo que podría desactivar el equipo de 
alarma, consulte a su compañía telefónica o a un instalador 
calificado." 

Este dispositivo cumple con la normatividad de la Sección 15 
del reglamento de la FCC. Su funcionamiento está sujeto a las 
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar 
una interferencia perjudicial y (2) este dispositivo debe aceptar 
cualquier interferencia recibida, incluyendo aquella que pudiera 
causar un funcionamiento no deseado. 

Advertencia: Los cambios o modificaciones de esta unidad 
que no han sido expresamente aprobados por la parte 
responsable del cumplimiento normativo podrían invalidar la 
facultad del usuario para hacer funcionar el equipo. 

NOTA: Este equipo ha sido probado y se encontró que 
cumple con los límites aplicables a un dispositivo digital de clase 
B, de acuerdo con la Sección 15 del reglamento de la FCC. Estos 
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límites han sido establecidos para proporcionar una protección 
razonable contra una interferencia perjudicial en una instalación 
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia y en caso de no ser instalado y usado de 
acuerdo con las instrucciones, podría ocasionar una interferencia 
perjudicial a las comunicaciones por radio. No obstante, no existe 
garantía alguna de que la interferencia no ocurrirá en una 
instalación en particular. Si este equipo causa una interferencia 
perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo cual puede 
determinarse apagando y encendiendo el equipo, el usuario 
deberá tratar de corregir la interferencia adoptando una o más de 
las siguientes medidas: 
• Reorientar o reubicar la antena receptora. 
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor. 
• Conectar el equipo a la salida de un circuito distinto al circuito 

en que está conectado el receptor. 
• Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado de 

servicio de radio y TV para obtener ayuda. 

"Este producto cumple con las especificaciones técnicas del 
sector pertinente de  Canadá." 

Antes de instalar este equipo, los usuarios deben asegurarse 
de que está permitido conectarlo a las instalaciones de la 
compañía de telecomunicaciones local. El equipo debe ser 
instalado usando un método de conexión aceptable. En algunos 
casos, el cableado interior de la compañía asociado a una línea 
única puede ampliarse mediante una  conexión con un conector 
certificado (cable de extensión telefónica). El cliente debe estar 
consciente de que el cumplimiento con las condiciones anteriores 
no impide la degradación del servicio en algunas situaciones. 

Las reparaciones del equipo certificado deben ser realizadas 
por un servicio técnico autorizado en Canadá designado por el 
proveedor. Todas las reparaciones y modificaciones del equipo 
hechas por el usuario o las fallas del equipo podrían ser motivo 
para que la compañía de telecomunicaciones solicite al usuario la 
desconexión del equipo.  

Los usuarios deben garantizar por su propia seguridad que las 
conexiones a tierra física del servicio de suministro eléctrico, las 
líneas telefónicas y el sistema de tuberías de agua metálicas 
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internas, de ser el  caso, se conecten juntos. Esta precaución 
podría ser particularmente importante en las áreas rurales. 

Precaución: Los usuarios no deben intentar hacer estas 
conexiones por sí mismos, sino contactar a la autoridad de 
inspección eléctrica competente o técnico electricista, según 
corresponda.

"El número de equivalencia de dispositivos de llamada (REN) 
es una indicación del número máximo de terminales que pueden 
ser conectados a una interfaz telefónica. La terminación de una 
interfaz puede constar de cualquier combinación de dispositivos 
sujeto únicamente a que la suma de los REN de todos los 
dispositivos no sea mayor a cinco.” 

 
En caso de que se le presenten problemas con este aparato, 
comuníquese con el  centro de servicio técnico en Canadá que es 
ClearSounds Canada, 1861 Welch Street, Suite 110, North 
Vancouver BC. V7P 1B7. Canada. Tel: 800-965-9043 Fax: 888-654-
9219. El centro de servicio técnico en EE.UU. es Clear- Sounds 
Communications - 8160 S Madison St - Burr Ridge, IL 60527-5854, 
EE.UU. Tel. No: 800-965-9043 (accesible para personas con 
discapacidad visual) u 800-814-5359 (accesible para personas con 
discapacidad auditiva); fax No: 888-654-9219; dirección electrónica: 
info@clearsounds.com. Contacto: Servicio al cliente para 
información sobre reparaciones o la garantía.  Si el aparato está 
causando daños en la red telefónica, la compañía telefónica puede 
solicitarle la desconexión del aparato hasta la resolución del 
problema. 
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Garantía limitada 

ClearSounds Communications garantiza el amplificador 
telefónico portátil IL40 contra cualquier defecto de materiales o 
mano de obra por el plazo de un año a partir de la fecha de 
compra. 

Dentro del plazo de un año a partir de la fecha de compra, 
ClearSounds Communications reparará o reemplazará a su juicio 
el amplificador telefónico portátil IL40 sin costo para usted. Si 
optamos por reemplazar su amplificador, podremos hacerlo por  
uno nuevo o  un producto reacondicionado de diseño igual o 
similar. La reparación o reemplazo se garantiza por un plazo 
de 90 días o por el tiempo original de la garantía original, 
dependiendo de lo que tenga mayor duración. 

La garantía no cubre accidentes, negligencia o violación de 
ninguna de las partes. Esto incluye daños durante el envío, 
incumplimiento de las instrucciones, uso incorrecto, inundaciones, 
uso de accesorios incompatibles, desastres naturales o fallas en 
el servicio de la compañía telefónica. El producto no puede ser 
abierto ni desarmado quien no sea  representante autorizado de 
ClearSounds Communications. Si se abre el amplificador, se 
invalidará cualquier garantía  escrita o implícita. 

ClearSounds Communications no se hará responsable de la 
pérdida de tiempo, dificultad pérdida de uso de la IL40, daños 
materiales causados por la IL40 ni tampoco por cualquier otro 
daño indirecto o emergente. 

La garantía del servicio está disponible únicamente contra 
presentación del comprobante de compra (factura). 

IMPORTANTE: SU FACTURA O RECIBO ES PARTE DE SU 
GARANTÍA Y DEBERÁ CONSERVARSE Y PRESENTARSE 
EN CASO DE UNA RECLAMACIÓN EN VIRTUD DE LA 
GARANTÍA 

Los costos de envío deberán ser pagados por adelantado 
y el producto deberá empacarse apropiadamente para su 
envío. 
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